



平成26年8月11日

各位



会社名 ソフトバンク・テクノロジー株式会社
 代表者名 代表取締役社長 CEO 阿多 親市
 (コード番号 4726 東証第一部)
 問合せ先 取締役 CFO 管理統括 長田 隆明
 (TEL 03-6892-3063)

(訂正・数値データ訂正)

「平成27年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年7月30日に公表いたしました「平成27年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、訂正がありましたのでお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

四半期連結財務諸表の「四半期連結損益及び包括利益計算書」の記載に一部漏れがありましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

添付資料 8ページ

3. 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益及び包括利益計算書

(第1四半期連結累計期間)

<訂正前>

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 平成25年4月1日 至 平成25年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日)
(略)		
四半期包括利益	110,888	112,597

<訂正後>

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 平成25年4月1日 至 平成25年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日)
(略)		
四半期包括利益	110,888	112,597
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	110,888	106,698
少数株主に係る四半期包括利益	二	5,899

以上